

ДЛЯ ТОГО ЧТОБЫ выявить потенциал работающей на предприятии молодежи, создать условия для ее активизации, проявления творческих талантов и формирования таких лидерских качеств, которые могли бы помочь стать еще сильнее, ярче, работоспособнее, в июне 2016 года в КБРУ был создан производственный совет молодежи.

Инициатором его появления стал экс-директор предприятия Кемаль Усманов.

Сначала в подразделениях и карьерах были выбраны цеховые председатели совета молодежи.

Затем на собраниях под председательством Кемалья Рашатовича - лидера нового органа. Им стал инженер отдела закупок и продаж Игорь Василец. Этот молодой человек известен. С 2002 года и до окончания школы он являлся ее президентом, постоянно участвовал в городских конкурсах, фестивалях, научных конференциях, был неоднократно отмечен благодарственными письмами отделов образования и спорта Лисаковска. Кроме того, Игорь создатель и солист рэп-группы, победитель фестиваля солдатской и военной песни «Память».

За время обучения в колледже стал настоящим лидером, был старостой группы, входил в состав команды колледжа КВН, дважды принимал участие в фестивалях «Студенческая весна», отмечен дипломом за вклад в студенческое движение. Награжден грамотой за первое место в конкурсе «Лучший специалист» в рамках фестиваля профессионалов. В 2016 году отделом внутренней политики акимата Лисаковска - дипломом за активную гражданскую позицию и вклад в реализацию молодежной политики в городе. А в преддверии 25-летия независимости Казахстана стал номинантом «Золотой книги молодежи Лисаковска». Одним словом, лидера молодые работники КБРУ выбрали себе авторитетного, продвинутого и всесторонне развитого.

Был утвержден и актив совета, который включает в себя 16 человек. Далее началась кропотливая работа по разработке положения совета, определен и утвержден план работы на 2016-2017 годы. Для большей эффективности актив был разбит на группы, каждая взяла на себя ответственность за ту или иную сферу: социалку, спорт, про-

дежи, но и ото всех работников предприятия. Те, кто раньше махнул рукой на начальные действия совета, стали проситься в актив, изъявили желание участвовать в его работе. Хотя, стоит отметить, все собрания проходят в нерабочее время, это относится к общественной нагрузке. Но это горняков не смущает, напротив. И тому,

конечно же, есть объяснение: люди чувствуют - их действительно слышат, поддерживают.

Среди тех, кто всегда готов организовать, помочь, участвовать во всех мероприя-

тиях совета молодежи, Игорь называет инженера Дмитрия Захарова, табельщицу Елену Кириенко, мастера Романа Арашкевича, старшего геолога Ляззат Сарсембаеву, электрослесаря Асета Утелова. Он отмечает, что без поддержки руководства в лице и. о. директора Сергея Щелокова и замдиректора по общим вопросам К. Тулетдинова работа совета молодежи была бы нереальна. Большой вклад вносит и профсоюзный комитет КБРУ в лице специалиста по организационно-правовой и культурно-массовой работе Татьяны Байц.

● К Обществу Всеобщего Труда

Когда слышат и поддерживают

изводственные дела, культурно-массовые мероприятия.

Игорь признался: изначально большинство его коллег к новшеству отнеслись скептически. Оно и понятно, ведь после ухода в забвение комсомола повзрослело поколение, далекое от идейной активности. И тем труднее было убедить его представителей в том, что их инициативности ждут, что она может быть поддержана в верхах и полезной для всех. Однако уже после первого проведенного мероприятия ребята начали проявлять сначала интерес к совету, затем - энтузиазм. И сегодня в него поступает масса предложений и идей не только от активной моло-



Когда слышат и поддерживают

(Окончание.

Начало на 2 стр.).

Круг задач, которые поставлены перед собой члены совета, широк. Они касаются всего, что может способствовать улучшению условий жизни и труда, повышению профессионализма, расширению кругозора молодых людей. Причем во всех сферах. И в политике, и в юриспруденции, и в культуре, и в брачно-семейных отношениях, и в спорте. Сюда входит и развитие института наставничества, и проведение ярмарок идей, научных конференций, лекций, туристических слетов, соревнований и культурно-развлекательных программ.

В июне на базе КБРУ прошла спартакиада АО «Алюминий Казахстана», в которой приняли участие около двухсот спортсменов, представляющих все подразделения. Молодежь КБРУ не только участвовала в спортивных баталиях, но и внесла немалый вклад в организацию и проведение мероприятия. Состоялся и турнир по мини-футбо-

лу на призы директора КБРУ. В течение трех дней 7 команд выявляли победителя. 30 августа на территории нового спорткомплекса КБРУ прошел фестиваль по национальным видам игр, приуроченный к празднованию Дня Конституции Республики Казахстан. Соревнования проводились по казахша курес, тогыз кумалаку, асык ату, аркан тарту. В них принимали участие не только работники организации, но и спортсмены из Костаная, Лисаковска, Тобола, Костанайского и Тарановского районов. Здесь же присутствовали почетные гости мастер спорта СССР, заслуженный тренер РК О. К. Сарсембаев, мастер спорта РК по самбо и казахша курес, судья международной категории, ветеран спорта М. А. Тулепов. В планах такой фестиваль проводить ежегодно.

На предприятии прошел и конкурс талантов «Зажги звезду», где работники смогли показать не только все свое мастерство на рабочем месте, но и на сцене

блеснуть талантом перед коллегами. 16 номеров было представлено на суд зрителей и жюри.

Совместно с общественностью п. Октябрьского совет молодежи КБРУ принимал активное участие в подготовке и проведении Дня пожилого человека, мероприятий к 25-летию независимости РК. А также организовал и провел первый производственный конкурс красоты. Главная корона и титул «Краса КБРУ-2016» была присуждена Наталье Коваль, фельдшеру участка «Здоровье». «Грация КБРУ-2016» - Жанна Сайпенова; «Импровизация КБРУ-2016» - Ирина Епифанова; «Очарование КБРУ-2016» - Юлия Лагацкая; «Талант КБРУ-2016» - Жанна Муртазина; «Креатив КБРУ-2016» - Кристина Региневич; «Элегантность КБРУ-2016» - Евгения Саломахина; «Женственность КБРУ-2016» - Виктория Бабеева. Свои свободные вечера проводили в подготовке к конкурсу Дмитрий Захаров,

Татьяна Байц, Игорь Василец, Асет Утепов, Роман Арашкевич, Рустам Мукаатаев, Хаджимурат Есимов, Галина Меньшикова, Елена Кириенко, Яна Бескова и, конечно же, маленькая ведущая шоу-звездочка - Алина Семченко.

Не так давно представители совета молодежи КБРУ принимали участие в областном форуме рабочей молодежи, организованном фондом «Келешек 2050». На его площадке собрались ее представители со всего нашего региона, обсуждались вопросы по поддержке молодых специалистов на предприятиях. Участие в форуме дало возможность ребятам познакомиться с молодежью самых крупных предприятий области, обменяться мыслями, идеями и мнениями.

Уже разработан и утвержден план мероприятий на нынешний год. Впервые под эгидой совета молодежи в КБРУ состоится КВН. Идет подготовка к благотворительной акции - выезду с подарками и му-

зыкальной программой в костанайский Дом ребенка «Дельфин», планируется высадка деревьев в подразделениях предприятия и на социальных объектах, создание Аллеи молодых, проведение конкурса «Мистер КБРУ».

На данный момент за счет средств филиала АО «Алюминий Казахстана» КБРУ обучается 21 человек: 17 в РИИ, один в КАРГТУ (Караганда), трое - в Екатеринбург. После окончания обучения этим ребятам гарантировано трудоустройство в КБРУ. Заслуги совета молодежи пока в этом нет, но, как утверждает Игорь, все впереди. Уже в будущем году запланированы посещения школ с презентацией рудоуправления и профессий, необходимых для стабильной работы КБРУ. Привлечение юных лисаковцев в коллектив - это забота о будущем как этих ребят, так и самого предприятия. Ведь это же ясно: они нуждаются друг в друге.

Елена НИКОЛАЕВА.